版式:哈 斯 微机:杨建敏

外访 上请 下求

三河警方多渠道请人"挑刺儿"

(通讯员 李纳新 本报讯 记者 田宪忠)在党的群众路线 教育实践活动和"三警"大讨论活 动中,三河市公安局采取"上请、 下求、外访"的方式,请人大代表、 社会群众、警风警纪监督员"把 脉"、"挑刺"、"找茬", 诚恳地向 社会各界及上级部门、兄弟单位 开门纳谏, 力求使教育实践活动 取得实效。

2014年3月6日 星期四

上请党委、政府"把脉"。2月 26 日、28 日,该局先后邀请三河 市委党的群众路线教育实践活动 督导组组长冯国斌、原三河市公 安局局长佟铁良等在内的 18 位 人大代表、政协委员、离退休老

干部来三河市公安局参加全局党 的群众路线教育实践活动动员大 会和民主评议干部作风大会,请 他们为公安工作"把脉",让他们 对全局的工作品头论足, 为公安 工作提出意见和建议。对于代 表、委员提出的关于队伍建设、 警容风纪、执法情况等方面的意 见、建议,该局责成专门人员每 一项都认真记录, 当场能解决 的,都予以解决,不能当场解决 的,确定专人负责,建立专门档 案,及时分类,进一步制定整改措 施,对症施治。

下求群众"挑刺"。在不和各 部门打招呼的情况下,3月1日该

局邀请了10名社会群众对交警办 证大厅、出入境办证大厅、户籍办 证大厅、派出所户籍室进行暗访 检查。检查前,三河市公安局首先 为 10 名群众介绍了窗口单位的工 作标准,提示了检查的方式和重 点。在交警业务大厅,群众佯装办 理机动车年检,并称自己不会写 字,不知如何填取表格,从中查看 民警的服务态度和服务水平。通 过这种方式, 真实地记录民警执 勤执法的情况,帮助三河市公安 局找出差距,进一步促进全局队 伍形象的转变。

外访群众"找茬"。该局还组 织民警深入到辖区乡村、社区、学 校、企业等单位,登门与群众促膝 谈心,请他们为公安工作找出不 足,了解他们对公安工作的需求, 倾听他们的意见和呼声。对群众 的合理建议,积极予以采纳,赢得 群众的理解和信任。2月份以来, 三河市公安局先后组织 168 名民 警与366名百姓促膝交谈,倾听他 们的意见和要求, 共征求各类建 议 38 条,采纳合理建议 22 条。

通过"上请、下求、外访"的方 式,旨在进一步提高公安工作的 透明度,密切警民关系,推进执法 的公开、公正,促进队伍形象的改 变,从而真正使党的群众路线教 育实践活动收到实效。

围场警方 12 小时 侦破一起命案

本报讯 (孙德瑞)3 月2日, 围场满族蒙古族 自治县公安局仅用 12 小 时破获了一起杀人焚尸

3月1日下午2时 许,该局接银窝沟乡某村 村民李某报警称,其妻曹 某于 2 月 28 日晚失踪,3 月1日下午在村东坝沿处 发现了曹某的尸体且已被 焚烧。民警经过调查访问 和现场勘查,确定和被害人 同村的刘某(女)有重大作 案嫌疑,并于3月2日凌 晨,将在围场腰站镇某村 藏匿的嫌疑人刘某抓获。

经查,被害人曹某因

怀疑刘某与其丈夫有不正 当男女关系,与刘某多次 发生口角。2月28日晚7 时许,刘某在路上碰到曹 某,二人再次发生口角并 互相厮打,刘某将曹某掐 死。随后,刘某回家用自 家独轮车将曹某的尸体运 至一废弃的土豆窖内并焚 尸。刘某带好财物逃到腰 站镇其姐姐家中,并欲潜 逃,被及时赶到的民警抓 获。经讯问,犯罪嫌疑人 刘某对上述犯罪事实供认

目前,犯罪嫌疑人刘 某因涉嫌故意杀人罪已被 刑事拘留。

夜查抓获在逃人员

(闫守信 党威)近日,灵 寿县公安局城区分局对辖区内旅店业、 出租房屋、流动人口聚集地等人员复杂 地区进行清查时,抓获一名涉嫌故意伤 害的外市网上在逃人员。

3月3日21时许,该分局民警带领 巡防队员检查到某旅馆,在核对登记住 宿人员身份信息时,发现一男性的住宿 信息与实际入住人员体貌特征不符,遂 对该人身份信息进行核实, 结果发现该 男子系被邢台市警方上网通缉的涉嫌故 意伤害的网上在逃人员王某,遂立即将 其控制。经讯问,犯罪嫌疑人王某对其 2013年在邢台市桥东区因纠纷将他人打 伤的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王某已移交邢台 市桥东区警方处理。

执勤逮住无证驾驶

本报讯 (王圆圆)日前,高速交警 鹰手营子大队查处一起无证驾驶交通违 法行为。

3月2日,该大队民警正在承唐高速 公路主线站执勤。一辆小型红色丰田轿 车临近站口时时走时停,引起民警的警 觉。民警随即示意驾驶人靠边停车接受 检查。当民警要求驾驶人出示驾驶证、 行车证时,驾驶人慌忙回答未随身携 带。于是执勤民警通过警务通终端对该 车驾驶人赵某身份证号码进行查询,结 果发现赵某并未取得驾驶资格,属于无 证驾驶。

随后, 执勤民警向其详细讲解了道路 交通安全法相关内容, 在对其进行批评教 育后,依法对其进行了处罚。

广平检察院

迎来首批高校实习生

本报讯 (薛艳梅)近日,河北工程 大学文学院在广平县人民检察院设立的 "检校共建实习基地"迎来了首批实习生, 这是该院与河北工程大学文学院"检学共 建"、互设实践基地后的首次互动。来自 河北工程大学文学院 2010 届法学专业的 实习生将在广平检察院进行为期一个月 的"接触了解社会、学习检察实务、提升自 身素质"的主题实践活动,为"校园生"向 "社会人"的角色过渡做好铺垫。

万全警方

"四步"走好群众路线

在党的群众路线教育实践活动中, 万全县公安局通过"四步走"扎实践行群 众路线。

该局坚持迅速动员部署, 筑牢活动 根基,营造了良好的活动氛围;学习讨论 到位, 提升队伍素质, 确保活动扎实开 展;用好有利载体,助力深入推进,依托 "三查三看三比"和"同行比、百姓评"活 动,认真查找问题,经汇总、研讨后,对存 在问题逐项进行整改;积极还利于民,夯 实公安工作,面对面与群众沟通,帮助群 众解决实际困难,着力提升群众的满意



2月26日,邯郸市交警五大队民警在315省道(成峰路)执行治理酒驾、■牌■证违法行为任务 时,发现一辆面包车的号牌部分不反光,遂示意车辆靠边停下。经过观察,这辆面包车车牌的第 一位和第三位数字原本是数字2和6,通过粘贴魔术贴,变成了字母H和数字5。在车牌的其他数字 上,民警也看到了曾经粘贴魔术贴变造号牌留下的痕迹。民警依法对该车予以扣留,并对驾驶人 处以罚款、并记12分的处罚。图为民警揭穿变造号牌的手法。

本报记者 李建华 摄

强行拦车索要"买路财"

三名涉案嫌疑人归案

本报讯 (通讯员 徐鹏 记者 孔 庆 松 陈 兆 扬) 两男一女以索要"头路财"为 由,拦截过往的外地大车,如司 机不从,便拿出棍棒和砖头,以 砸车玻璃相威胁。2月25日,当 宋某等人再次作案时,被沧州 巡警支队二大队民警抓获。

当日凌晨2时许,沧州巡警 支队二大队民警接到指挥中心 指令称:有一外地大货车司机在 市区螺旋钢管厂附近被抢劫。接 到报警后,民警边赶往现场,边 与报警的大货车司机杨某取得

了联系。杨某告诉民警,当晚他 驾车行驶至市解放东路螺旋钢 管厂附近时,被一辆白色轿车强 行截停,车上走下两男一女,称 这条路已被他们买下了,从这儿 过就得交钱, 否则就将货车砸 烂。因听同车队的几名司机说过 此事,为避免自己的车被砸,杨 某只好给了这三人100元钱。

民警立即在附近展开巡 查,最终在一小饭馆后侧的隐 蔽处发现了一辆白色轿车,其 车型及牌照特征与受害人描述 的嫌疑车极为相似。当民警上 前对该车进行盘查时,从车上 跳下两男一女,见到民警意欲 逃脱,但很快被民警围在了中 间。面对民警的盘问,三人神色 慌张、说话吞吞吐吐。随后,民 警从车上搜出一个笔记本,上 面记载着很多外地大车牌照 号,一条破毛巾里面裹着一沓 厚厚的百元大钞。

经讯问, 宋某等人最终对 拦截外地大车进行敲诈勒索的 犯罪事实供认不讳,并交代笔 记本上记载的都是被他们要过 钱的车。

魏县法院:审判与执行捆绑

本报讯 (程志军 李东 风)近日,魏县人民法院出台实 施了《关于加强立案、审判、执 行工作协作配合提高案件自动 履行率的若干意见》(以下简称 《意见》),细化立案、审判、执 行部门分工和配合措施,进一 步提高自动履行率,以切实维 护案件当事人的合法权益和法 律权威。

《意见》规定,将民事审判 业务庭分组与执行局的执行一 庭、执行二庭和协调处捆绑对 接,由执行部门负责所捆绑的 民事审判组有执行内容案件

(业务部门自行调解的有执行 内容的案件除外)的执行。对于 重大执行案件或者执行难度较 大的案件, 审判人员协助执行 法官执行,解决审判、执行两条 线的分离状态。在案件审理中, 对当事人提出的保全或先予执 行的申请,符合法定条件的,由 审判人员作出裁定,执行部门 及时采取保全措施,为案件的 最终执结创造条件。当案件移 送执行局后, 执行局主动联系 案件当事人,跟踪法律文书自 动履行情况。《意见》还规定, 对于审判阶段能采取保全措施

而未采取的, 在移送执行时, 由 办案人说明原因。由此造成执 行不能,导致当事人上访的,原 办案人为化解信访第一责任

《意见》将案件移送率、执 行标的实际到位率、执行案件 自动履行率、案件执结率等纳 入年终目标任务考核范围,作 为评先评优、奖惩考核的依据。 同时,立案、审判、执行各部门 负责人就该制度的落实情况, 每月进行研究、分析,及时完善 措施,总结经验,以促进执行工 作上一个新台阶。

高速上"碰瓷儿"旅馆里被抓

本 报 讯 (记者 **张兰华** 通讯员 谢娇春)近日,高速交警 衡水大队民警成功打掉一个在高 速公路上"碰瓷儿"的团伙。

3月2日23时许, 衡水大队 指挥中心接一司机报警称:其驾驶 的车被一辆大货车剐蹭后撞到中央 隔离带上,大货车逃逸,自己的同伴 已拦了一辆轿车去追赶"肇事"的大 货车,请求民警帮忙处理。接警后, 事故中队民警火速到达现场勘查。

据司机陈某描述, 他在行驶 过程中,前方一辆大货车并道时 别了他开的车,导致他的车撞向 了中央隔离带。同车的朋友邹某 随后拦了一辆白色奔驰轿车去追 "肇事"的大货车,并在前方2公 里处将大货车拦下。民警迅速赶 往前方2公里处,找到了大货车 及邹某。经询问,邹某告诉民警, 事发后,自己拦了一辆奔驰轿车, 并给了车主好几百元钱, 才在对

方帮助下追上了"肇事"的货车司 机,现奔驰轿车已经离开,进了衡 水市区。但民警根据现场勘查情 况及陈某、邹某的描述,发现这起 "事故"并不像二人描述的那样简 单,结合以往的经验,判断这似乎 是一起有预谋的"碰瓷儿"行为, 陈某、邹某和开奔驰轿车的人可 能是一伙的,问题的突破口是尽 快找到白色奔驰轿车。

民警一边帮陈某处理事故,

稳住对方以争取时间,一边通知 辖区刑警队对衡水市旅店住宿情 况进行核查。刑警队快速出击,于 3月3日上午8时许,在市区某旅 馆,查获了那辆白色奔驰轿车和 刚刚入住登记的四人。

经刑警队初步讯问,果然如 高速交警所料,这伙人对自编自 导开车"碰瓷儿"的犯罪事实供认 不讳。现该案已移交刑警队进一 步调查处理。

酒后施暴 致人受伤被拘留

本报讯 (记者 鲍 通讯员 温彦文) 娜 军 一块儿上班的同事, 理应 和睦相处。然而刘某却因 为一点小事,趁着酒劲 儿,对同事大动干戈,结 果被石家庄市公安局矿区 分局贾庄派出所抓获。

刘某曾因盗窃被处理 过四次。出狱后,为了生 计,他找了一个在煤场看 门的差事。今年农历初十 的晚上,正在值班的刘某 酒瘾上来了,他告诉在另 一屋值班的同事王老汉替

他值会儿班, 并让王老汉 到他屋里看电视。王老汉 看了一会儿电视就回屋睡 觉了。大约22时许,刘某 回来后发现电视没信号 了, 便怀疑是王老汉弄坏 了。借着酒劲,他窜到王 老汉睡觉的屋里,把王老 汉拽了起来,一边疯狂地 念叨自己往日的经历,一 边恐吓老汉脱光衣服给他 下跪,继而用皮带抽打王 老汉,致王老汉轻微伤。

目前,违法人员刘某 已被行政拘留。

用套牌货车演双簧 涉嫌诈骗落法网

(记者 通讯员 刘海涛) - 伙儿犯罪嫌疑人用两辆 模样差不多的套牌货车, 在购买废钢筋过秤时实施 掉包从中获利,但这样的 骗术没能逃出香河警方的 视线。

2月27日晚,香河县公 安局巡警特警大队民警在 工作中查获一辆涉案的挂 京牌的货车,抓获两名可 疑男子赵某和钱某。经进

一步盘查,二人如实交代 了伙同孙某、李某于当日 19时许, 窜至香河某小区 施工工地,购买废旧钢 筋,在过地磅时将两辆模 样差不多的套牌货车掉 包,从中非法获利一万余 元。经过工作,民警随后 将孙某、李某抓获。

目前,上述四名犯罪 嫌疑人因涉嫌诈骗,被香 河警方刑事拘留。

(嫌疑人均为化名)



在深入开展党的群众路线教育实践活动中,高碑店 市公安局交警大队进一步转变工作作风, 紧紧围绕服 务群众做文章,把群众的需求当作自己的工作目标。图 为2月26日,副大队长孙洪林在查岗时为迷失方向的老

中国人寿

天猫旗舰店顺利上线

中国人寿天猫旗舰店 日前顺利上线,距中国人寿 电子商务有限公司(以下简 称"国寿电商")挂牌开业仅 有两个多月的时间。

国寿电商去年12月6 日挂牌开业,注册资金10 亿元。为推动天猫旗舰店 尽快上线,中国人寿成立 了电商、财险、寿险及集 团公司相关部门人员参加 的项目组, 对业务涉及的 相关工作机制、业务模 式、财务管理进行创新整 合。中国人寿作为一家传 统的大型国有企业, 其资 源整合能力如何,一直是 行业关注的焦点,此次在 天猫开设旗舰店仅在国寿

电商公司挂牌两个多月后 就顺利完成,大大超出市 场预期, 充分体现出中国 人寿集团强有力的资源整 合能力。

为回馈客户, 国寿电 商对在天猫旗舰店购买保 险并加微淘的前150名客 户赠送"三八"妇女节鲜 花券,同时,抽取30名客 户赠送300元加油卡,并有 8位客户有机会获得IPAD MINI。为提升客户体验、 不断完善服务, 国寿电商 还专门设立了2名建议

据悉, 国寿寿险旗舰 店也将于近期上线。

王淑英



河北省分公司